Toetsboek

Bloktoets
Een doel komt
altijd eerst in 2 HEE
opeenvolgende
blokken meerdere Reken uit.
: 14+2= 14+3= 12+3= 1 =
keren aan bod, voordat B 3 3 e
12+6= 15+3= 14 +5= 14 +4=
het in de bloktoets
17 +2= 16 +4 = M+7= M+5=
wordt getoetst. Van
, 13+4= 12+7= 12+5= 15+4=
elke toets is er een
. 16+ 3= 14+2= 13+6= 16+ 3=
schaduwversie.
: 17 -4 = 17-5= 13-2= 17-1=
Tempotoets [ 16-3= 14-3= 15-4 = 16-2=
De tempotoets is 17-2= 18-3 = 17-3= 19-3=
een onderdeel van 16-4 = 17-2= 18-6= 19-8=
de bloktoets. Elke 19-2= 18-8 = 15-3= 17-6=

eerste opgave is een

n Reken uit.

tempo-opgave: de Je mag de getallenlijn gebruiken.

kinderen werken een 48 + -50 60— 4=
aangegeven tijd aan 55 4+ - 60 30-5=
de opgave. Hiermee 33+ =40 80 -9 =
laten zij zien of ze de 67 + =70 50-7=
drempel/bouwsteen uit 24 + =30 20-1=
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Rekenmuur beheersen. a Reken uit.

64

64 + 30 = 67 +20 =
25+ 20 = 29 +30=
43 + 40 =

(M
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89 - 40 = 41-20=
73-20 = 65-30 =
57-30=

E Welke sommen horen erbij?

Er zitten 10 potloden in een doos.
Juf koopt 5 dozen.
Hoeveel potloden koopt juf?

lange plussom:

keersom:

antwoord: potloden
lange plussom: lange plussom:
keersom: keersom:
antwoord: bananen antwoord:

Er zitten 2 broodjes in een zak.

Ik koop 4 zakken.
Hoeveel broodjes heb ik dan?

lange plussom:

keersom:
antwoord: broodjes
& 6
a”
5
1
lange plussom:
keersom:
euro antwoord: eieren

&F &F &
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Opgavenummer

In een blok worden
altijd 5 lesdoelen
aangeboden. Deze 5
lesdoelen komen terug
in de toets.

Aan het opgavenummer
is te herleiden over welk
doel het gaat. In elke
bloktoets worden de 5
doelen van het vorige
blok getoetst.

Opdracht 1 is altijd
gekoppeld aan lesdoel
1, opdracht 2 aan
lesdoel 2, enzovoort.
Elke toets bestaat uit
drie pagina’s.
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